
TERMIGNONI S.p.A.
Via della Rampina n°1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

Smontaggio Sil STD

• Allentare la vite di serraggio della 
fascetta (Fig. A);

• Svitare e rimuovere le tre viti di 
supporto sil. (Fig. B-C-D);

• Rimuovere il sil. (Fig E);

Removing STD silencer

•Loosen the tightening screw of the 

clamp (Pict. A);

•Unscrew and remove the three silencer 

screws support (Pict. B-C-D);

•Remove the silencer (Pict. E);

A B

C D

H104 Honda SH300i Sil Omol.

NOTE DI ASSEMBLAGGIO / ASSEMBLY NOTE page 1/4

E



TERMIGNONI S.p.A.
Via della Rampina n°1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

MONTAGGIO DEL KIT 
TERMIGNONI

• Montare i due silent block sulla 
staffa supporto sil.  ( Fig. F-G )

• Montare il distanziale in alluminio 
sui due silent block dal lato del 
silenziatore (Fig. H-I);

• Fissare la staffa al silenziatore 
con le viti testa cilindrica M8x35 e 
rondella 8x24 (Fig. L);

•Posizionare fascetta in dotazione 
su innesto silenziatore con apposita 
vite corta M8x25 e rondella 8x16 
(Fig.M);

•Inserire silenziatore su collettore   
( Fig.N );

•Fissare la staffa supporto sil. con 
le due viti testa esagonale  M10x25 
e rondella 10x20 in dotazione e 
serrare( Fig. O-P-Q-R );

•Serrare vite fascetta ( Fig. S )

F G

H I

H104 Honda SH300i Sil Omol.

NOTE DI ASSEMBLAGGIO / ASSEMBLY NOTE page 2/4

L M

N O



TERMIGNONI S.p.A.
Via della Rampina n°1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

MOUNTING TERMIGNONI KIT

•Mount the two rubber silent block 
on the silencer bracket ( Fig. F-G );

• Mount the aluminium spacer on the 
two silent block  on the silencer side 
(Fig. H-I);

• Fix the silencer support bracket on 
the silencer using the pan head 
M8x35 screws and 8x24 washer 
(Fig. L);

•Insert the clamp in the pipe fitting 
the short screw M8x25 and the 8x16 
washer (Fig.M);

•Insert the silencer in the collector  ( 
Fig.N );

•Fasten the silent support bracket 
using the two exagon head M10x25 
screws and 10x20 washer and 
tighten( Fig. O-P-Q-R );

•Tighten the screw clamp( Fig. S )

P Q

R S

H104 Honda SH300i Sil Omol.

NOTE DI ASSEMBLAGGIO / ASSEMBLY NOTE page 3/4



TERMIGNONI S.p.A.
Via della Rampina n°1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy         Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

H104 Honda SH300i Sil Omol.

DOTAZIONE / PACKING LIST page 4/4

N°1 SILENZIATORE H104 

N°1 Staffa cod.TH156

N°2 Silent-block maschio cod.TER008 + femmina TER021

N°2 Distanziale cod.TER012

N°1 Fascetta innesto sil. cod.TH159

N°1 Vite TCEI M8x25

N°1 Rondella  piana  8x16 cod.6592/I M8

N°2 Viti TCEI M8x35

N°2 Rondelle  piane  8x24 cod.6593/I M8x24

N°2 Viti Zincate TCEI M10x1,25x25

N°2 Rondelle  piane  10x20 cod.6592 M10

N°1 dB Killer  TER450

N°1 Vite TCEI M5x6


